
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КОМИ

(СЫКТЫВКАРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА ЛЬ3)

ПРоТокоЛ ЛГsl

Заседания Комиссии по противодействию коррупции и уреryлированию конфликта
интересов

г. Сыктывкар 24марта2023 года

Заседанио ведот Башлыкова Ю.М., пр9дседатоль комиссии, зtlм. глtшнOгo врача по
лечебной работо;

Секретарь комиссии: Рыбина Е.А. - ведущий юрисконсульт

Из членов комиссии в заседании участвовЕrли:

Филиппов В.А. - главный врач,

Волгаева Л.И. -главный бухгалтер;

Ситникова Н.Э. - заместитоль главного врача по экономичоским вопросам;

Чунаев Н.И. - заместитель главного врача по административно хозяйственным вопросам;

Морозова А.В. - главнаrI медсосц)а,

Морозов А.С. - начальник технического отдела,

Ичеткина О.А. - главный специatлист отдела государственньIх закупок,

Петрова Г.В. - заведующzul структурным подрЕlзделением Ns3

В заседании rIаствуют 10 (лесять) членов комиссии, кворум дJuI проведения заседания
имеется.

Протокол ведет Рьтбина Е.А.

ПоВЕСТКА:
1. Рассмотрение информации о противодействии коррупции в учрождении за 1 KBapTa.Tl
202З года.

2. Рассмотрение исполнения плана антикоррупционЕьIх мероприяти й на 2О2З -2024 rода.

3. Проведоние анализа полученньж обратцений граждан на предмет наличия в них
сообщений о коррупционньж проявлениях.

По вопросу повестки заседания комиссии засJryшЕIли запdеститеJuI главного врача
лечебной работе Батттл5lц9зу Ю.М. и ведущего юрисконсульта Рыбину Е.Д.

По итогам заседания комиссия РЕШИЛА:

1. В отчетный период нарушений антикоррупционного законодательства IIе
зафиксировано.

2. Коррупционная составляющая в обращениях грскдан не обнаружена.



3. За 1 кварт€rл 202З года отсутствуют факты возникновения личной заинтересованности
при исполнении должностньтх обязанностей работникалли, которые приводят или могут
привости к конфликту интересов, а также факты обращений в Целях скJIонения работника
к соворцонию коррупционЕьтх правонФушений.

Председатель комиссии

Секретарь

dk Ю.М. Башлыкова

Е.А. Рыбина


